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OBISKALI SO NAS GOSTJE IZ LJUBLJANE,, MARIBORA IN PTUJA

V torek 16= septembra so se v naši DO mudili predsednik in sekretar 
republiškega sindikata, predstavnik skupščine občine Maribor in član 
CK ZKS^predstavnik DO TAM, ter najvišji predstavniki gospodarskega in 
političnega življenja ptujske občine*

S posebno pozornostjo so gostje poslušali koncept razvojne poti naše 
DO, ki smo ga skupaj z nekaterimi zunanjimi institucijami VTŠ, TAM, 
itd pripravili* Povdarjeno je bilo, da pri izdelavi programa nismo 
postavljali posebnih zahtev, saj večina že obstoječih programov pred­
stavlja perspektivo tudi v bodoče. Gre predvsem za reorganizacijo po­
slovanja ter nujno posodobitev proizvodnih programov* Čeprav je pro­
gram razvoja jasen, se moramo zavedati vseh težav, ki jih bo treba 
premostiti za doseganje zastavljenih ciljev* Na eni strani zastarela 
strojna oprema, ki jo bo spričo niške akumulativnosti težko hitro po­
sodabljati ter slaba kadrovska struktura na drugi strani*

Žal tudi tokrat ni bilo mogoče mimo ugotovitve, da nam slaba kvalite­
ta vhodnih materialov povzroča resne probleme pri doseganju zahtevane 
oz, željene kvalitete* Poseben problem pa je seveda tudi skoraj dne­
vno spreminjajoče cene teh materialov in seveda ob ugotovitvi, da smo 
ob ukrepih ZIS zapadli v skupino, ki je morala vrniti cene na nivo 
februar 86 in da zdaj pri kupcih ne dosegamo zahtevanih cen, nam pri­
naša mesečno 8 starih miljard izgub* Če se toraj ne bo nič spremenilo 
in nam kupci ne bodo priznali višjih cen bo naša DO zaključila leto 
z precejšnjo izgubo. Ob vsem tem pa je seveda treba reči tudi to, da 
nam kljub vsem težavam uspeva doseči kvaliteto, ki jo zahteva najza­
htevnejše zahodno tržišče, kar potrjuje uspešno sodelovanje z firma­
mi BMW, Mercedes, General motors in še katerimi.

IZ VSEBINE:
-Obiskali so nas gostje iz Ljubljane, Maribora in Ptuja 
-Sindikat ne more in ne sme biti na stranskem tiru, ampalc vedno v sre­
dišču dogajanja ne le, ko gre za osebne dohodke ampak tudi pri zago­
tavljanju pogojev za doseg planskih ciljev***
-V blagajno DO le ob sredah 
-Ozimnica -- ozimnica - ozimnica 
-Ugoden nakup motornih žag - TOMOS 
-Kako ceneje na smučanje 
-Zahvala
-Malica v prihodnjem tednu



Toraj dilem, o sposobnostih in volji znotraj BO ne moremo govoriti 
saj to dnevno potrjujemo. Ko se bodo stabilizirali pogoji gospodar­
jenja ( delovanje zakonitosti trga ) in ob doslednem uresničevanju 
zastavljenih ciljev, kratkoroči i pa tudi dolgoročnih, perspektiva 
ne bo vprašljiva.

Bilo je seveda še veliko povedanega tudi s strani gostov, V glavnem 
velja podpora našemu razvojnemu programu in pa seveda pobude o tesnej­
šem povezovanju gospodarstva, ki jim ne smejo biti ovire občinske 
me je,

M,

Sindikat ne more in ne sme biti na stranskem tiru, ampak vedno v 
središču dogajanja ne le, ko gre za osebne dohodke ampak tudi pri 
zagotavljanju pogojev za doseg planskih ciljev,,,

Tako nekako je začel svojo uvodno misel predsednik republiških sin­
dikatov Miha Ravnik, ki se je sestal z predsedniki 00S naše DO,

Pravzaprav je težko v kratkih besedah zapisati koliko vprašanj se je 
zgrnilo s strani predsednikov 00S in seveda tudi odgovore nanje.
Lahko bi rekli, d.a je bilo kljub nekaterim žgočim temam kot je neuspe­
li referendum v TOZD TAP osrednje vprašanje kako realizirati dobavo 
premoga. Predsedniki 00S postajajo vedno bolj nemočni pri tolmačenju 
težav z dobavami premoga. Vse bolj se namreč potrjuje prepričanje, da 
je bila s tem, ko je bila prenešena organizacija premoga speljana 
preko sindikalnih organizacij povzročena sindikatu ogromna politična 
škoda. Zakaj? Sindikat je namreč le zbral seznam naročnikov za premog 
in ga posredoval na Les, Les pa je zadolžen za vse ostalo od nabave 
do končne distribucije, Toraj sindikat nima nobenega vpliva, kdaj, 
koliko in kakšen premog bo kdo dobil, (ko ga bo dobil). Pri ljudeh pa 
prevladuje prepričanje, da dobivajo nekateri premog mimo seznamov in 
dogovoejenega načina, Kaj bo tako ali drugače v Agisu na premog ta 
čas čaka še več kot 500 naročnikov za katere je Les sprejel naročila, 
in tudi zagotovil dobavo do konca leta. Ge bo to lahko realiziral ali 
ne je danes težko reči, Sprožili so se vsi mehanizmi, da bi se doba­
va premoga pospešla, Ta tema pa je tudi redna na dnevnem redu Komite­
ja za energetiko pri IS SO ter najbrž tudi širše,

Ma drugem mestu bi lahko rekli, da so bile cene, ki nas domala vsako 
jutro presenečajo. Precejšnje nezadovoljstvo vzbuja pri ljudeh podra­
žitve živijensko pomembnih artiklov kot so sladkor, olje, pšenica itdi 
za katere pa hkrati trdimo, da so rekordne letine,

Tov Ravnik pravi, da tako kot nas cene presenečajo tudi republiški 
sindikat„ Moramo pa se zavedati tudi tega, da'veliko DO želi s ce­
nami titrjevati gmotni položaj, ne da bi pri tem izboljšali organiza­
cijo dela ali z drugimi besedami, da bi izkoristili notranje rezerve« 
Težko je reči, katere cene so opravičene in katere niso. Zahtev za 
nove cene je veliko. Med njimi ste tudi vi in tako naprej.

Veliko je bilo govora o razbremenjevanju gospodarstva, ki pa je žal 
le na papirju in v OZD se vse bolj zaskrbljeno sprašujejo, kje so me­
je , do kod se bo gospodarstvo še lahko obremenjevalo„ Dajatve iz do­
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hodka se povečujejo in pravzaprav brez kakšnih posebnih obrazložitev. 
Res je, je menil'tov. Ravnik, da o dejanskem razbremenjevanju gospo­
darstva samo govorimo, v praksi pa je drugače.

Sekretar republiškega sindikata tov. Franc Hribar meni, da so sicer 
problemi, ki jih navajajo predsedniki sindikata resni, da ga pa mnogo 
bolj skrbi kako bomo uspeli zaključiti poslovno leto.bOb vsem tem 
moram reči, da je veliko rešitev v zaostrovanju odgovornosti do pro­
gramov in.ciljev, ki si jih zastavljate.
Sindikat nikakor ne sme biti diibr socialne pomoči, ampak se mora bo­
riti za zagotavljanje takšnih pogojev dela, ki bodo slehernemu delavcu 
omogočali pridobivanje dohodka, ki mu bo omogočil normalno življenje. 
Seveda ob tem sindikat ne izgublja tiste "stare" sindikalne funičil6 kot so kultura, rekreacija, ozimnica itd.
Kaj naj zapišem ob koncu, morda to, da se je 4-5 minut, ki so bile po 
protokolu določene za razgovor raztegnile krepko čez dve uri in 'da je 
bilo še veliko vprašanj. Skratka, veliko povedanega, nekaj dorečenega, 
Čas pa bo pokazal koliko bo tudi storjenega.

M.

V BLAGAJNO DO LE OB SREDAH

V primeru, ko v delovni organizaciji kupimo kakšen material in podo­
bno, lahko le tega plačamo na blagajni izključno ob sredah od 6,30_do 
13,00 mre. Ob tem naj povemo, da je sedaj blagajna v novih prostorih 
v skladišču gotovih izdelkov (oranžna stavba),
Zaposleni v blagajni prosijo za razumevanje.

OZIMNICA - OZIMNICA - OZIMNICA

Mercator - Živilska industrija ETA Kamnik nam je poslala ponudbo o mo- 
nosti nabave ozimnice in sicer:

Mala ozimnica 6 kozarcev
Raketi po 6 kozarcev

paprika fileti 3 
paradajz 
rdeča pesa 
mešana solata 
KOMPOTI-slivov 

: bresk.
hrušk. 
višnj,

kom ^ 
kom J 
kom 
kom 
kom) 
kom ( 
komi 
komj

4- 0100. — din
2.050.- din

cin
1.700.- din
1.390.- din

2.100.— din

Do vključno 26. septebra se bodo pri tajnicah TOZD zbirala naročila. Sin­
dikat naše DO omogoča našim delavcem plačilo ozimnice v 3 (treh) enakih 
obrokih in sicer sprvim odteglajem pri izplačilu OD za mesec september, 
to je 15. 10. 25.
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UGODEN NAKUP MOTORNIH ŽAG - TOMOS
MERCATOR - TRGOAVTO nam ponuja ugoden nakup motornih žag Tomos in 
s plačilom v 4 (štirih) obrokih. Prvi obrok se bo poravnal 15.11-86. ^| 
čakuje se dobava žag že do konca tega meseca.
Na obroke je močno kupiti dva tipa žag in sicer:

TIP 770 cena 192.210.- din
TIP 266/SG cena 249.188.-

Pros^ekt je na ogled v tajništvu DPO, kjer bo 
Naročila se bodo sprejemala do vključno srede

obrok 48.052,50 din 
obrok 62.297,00 din.

možno tudi žage naroči*3-’ 
24.9.86!

M.

KAKO CENEJE NA SMUČANJE
Čeprav se šele koledarsko poletje preveša v jesen, že nekateri razmis^ 
jo o zimi in s tem'v zvezi o smučanju. Res je, da ta oblika zimske r6" 
kreacije postaja draga in čedalje bolj nedostopna širšim množicam j® z 
vendar osnovnim organizacijam sindikata ponujena možnost nabave celo3-®,,, 
tne vozovnice, ki je v predprodaji cenejša 50 oz. 60 %. Cena celotne 
zovnice za Mariborsko Pohorje znaša v predprodaji 22.000 din, če je P-1 
čilo v enkratnem znesku in 26.000 din če je odplačevanje obročno 
(6.000 din pologa in 5 obrokov po 4.000 din).

ZAHVALA
Ob boleči izgubi matere Ljudmile ŠEGULA se iskreno zahvaljujem sode^, 
cem Agisa za darovano cvetje , denarno pomoč ter spremstvo na njeni 2 
dnji poti.

Ljuba Učakar

ZAHVALA
Ob izgubi dragega očeta Jožeta Horvata se iskreno zahvaljujeva sodelaV 
cem Agisa, še posebaj pa sodelavcem TOZD-a TAP in Precizne mehanike 
za darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Jožica Škraba in 
Anton Horvat

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU
PONEDELJEK
TOREK
SREDA
ČETRTEK
PETEK

22.9.1986
25.9.1986
24.9.1986 
25-9.1986
26.9.1986

Golaž, testenine, kruh
Pečen piščanec, krompir, solata, kruh
Zelenjavna enolončnica, kruh
Pečen kotlet, krompir, solata, kruh
Ričed, 1/2 kranjske klobase, kruh
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